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Návod k použití CZ 



ČEŠTINA 

1. Bezpečnostní pokyny 

Varování 
Při používání této klimatizace je důležité vždy dodržovat bezpečnostní pokyny. Tím se předchází zraněním, úrazu elektrickým 
proudem a poškození zařízení. Před použitím si proto pečlivě přečtěte všechny pokyny. 

Před použitím si přečtěte návod k obsluze. 
Výrobce nenese odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nedodržením provozních podmínek. 
Uschovejte návod, záruční list a doklad o koupi. 
Dohlížejte na děti, aby si se zařízením nehrály. 
Toto zařízení není určeno pro děti do 8 let ani pro osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo mentálními 
schopnostmi, případně s nedostatečnými zkušenostmi a znalostmi, pokud nejsou pod dohledem nebo nebyly poučeny 
odpovědnou osobou. 
Nikdy nepoužívejte zařízení, pokud je viditelně poškozené nebo má poškozený napájecí kabel. 
Nepokoušejte se opravovat poškozené zařízení, kabel ani zástrčku sami. Opravu musí provést výrobce nebo kvalifikovaný 
technik. 
Zařízení není vhodné pro komerční použití. 
Zařízení vždy používejte a skladujte na suchém místě. 
Nepoužívejte příslušenství, které není doporučeno výrobcem. 
Toto zařízení je určeno pouze pro domácí použití a pro účel, ke kterému bylo navrženo. 
Jakékoliv úpravy tohoto zařízení (nebo jeho částí) jsou zakázány. 
Nikdy nepřipojujte více elektrických zařízení do jedné zásuvky – hrozí špatné spojení a přetížení. 
Je zakázáno umisťovat přenosnou klimatizaci (vnitřní ani venkovní jednotku) do deště nebo vody. 

 

 
Upozornění 

Dodržujte minimální vzdálenost 2 metry od hořlavých předmětů v souladu s opatřeními proti požáru. 

Minimální prostor pro skladování a používání zařízení je doporučen větší než 4 m². 

Uživatelům je přísně zakázáno doplňovat chladivo svépomocí. 
Netahajte za hadici ani ji nepoškozujte ostrými předměty. Pokud je hadice poškozená, přestaňte zařízení 
používat a kontaktujte distributora kvůli opravě. 

Umístění klimatizace 
Klimatizace musí být během provozu umístěna na pevném, rovném povrchu (poznámka: nesmí být nakloněná ani 
nestabilní).Tato přenosná klimatizace nesmí být instalována v následujících místech: 
1. V blízkosti silných zdrojů tepla, kouře, hořlavých nebo výbušných plynů. 
2. V prostředí s chemickými látkami (např. výpary, organická rozpouštědla apod.). 
3. Ve vlhkém prostředí. Pokud začne pršet, musí být klimatizace odstraněna z okna. 
4. Při venkovním použití udržujte klimatizaci mimo dosah deště a/nebo vody. 

 
Doplňující ustanovení 

Výrobek musí být vždy ve vzpřímené poloze – za všech okolností. Je zakázáno klimatizaci naklánět nebo 

převracet vzhůru nohama. 

Při přenášení nebo přesouvání klimatizace ji udržujte ve svislé poloze. Dbejte na to, aby nedošlo k jejímu 

otřesu nebo pádu. 

Ujistěte se, že nasávací otvor není zablokovaný a je dobře odvětrávaný. 

Nevkládejte žádné předměty do otvorů pro nasávání nebo výdech vzduchu – hrozí kontakt s elektrickými 

součástmi nebo ventilátorem, což může být nebezpečné. 

Na zařízení nepokládejte těžké předměty. 

Před přemístěním, údržbou, čištěním nebo dlouhodobým uskladněním zařízení vždy odpojte ze sítě. 

Nepřesouvejte zařízení tažením za napájecí kabel. 

Prachový filtr nasávání čistěte alespoň jednou měsíčně. 

Pokud nebude klimatizace delší dobu používána, uložte ji na chladném a suchém místě. Před uložením ji 

důkladně vyčistěte a vysušte. 



Bezpečnostní pokyny pro údržbu a správné používání 

Dodržujte následující pokyny při údržbě a zacházení s chladivem R290: 

1. Kontrola prostředí: Před prací na systémech s hořlavými chladivy je nutné provést bezpečnostní kontrolu za 

účelem minimalizace rizika vznícení. Zkontrolujte pracovní prostředí na možná nebezpečí. 

2. Pracovní postup: Úkoly provádějte za kontrolovaných podmínek, abyste minimalizovali přítomnost hořlavých 

plynů nebo par. 

3. Pracovní prostor: Informujte veškerý údržbový personál i další osoby v okolí o povaze práce. Vyhněte se práci v 

uzavřených prostorách a pracovní oblast zabezpečte. Odstraňte z prostředí hořlavé materiály, aby byla zajištěna 

bezpečnost. 

4. Detekce chladiva: Před a během práce použijte vhodný detektor chladiva ke kontrole prostředí na přítomnost 

hořlavých látek. Ujistěte se, že detekční zařízení je jiskrově bezpečné, dobře utěsněné nebo vnitřně bezpečné. 

5. Hasicí přístroj: Pokud je nutné provádět tzv. horké práce na chladicím systému nebo jeho částech, musí být k 

dispozici vhodné hasicí vybavení. To zahrnuje hasicí přístroj na suchý prášek nebo CO₂ vhodný pro hořlavá 
chladiva, který musí být okamžitě po ruce pro případ nouze. 

6. Bez zdrojů vznícení: Pracovníci manipulující s chladicím systémem s hořlavými chladivy nesmí používat žádné 

zdroje vznícení. Veškeré potenciální zdroje vznícení, včetně kouření, musí být drženy mimo dosah během 

instalace, oprav, likvidace a dalších prací. Umístěte výstražné značky „Zákaz kouření“. 

7. Větraný prostor: Před otevřením systému nebo prováděním horké práce zajistěte, aby pracovní prostor byl venku 

nebo dobře větraný. Větrání musí pokračovat i během práce, aby bylo možné bezpečně rozptýlit uvolněné 

chladivo. 

8. Kontrola systému: Vyměněné elektrické součástky musí být vhodné a odpovídat požadovaným specifikacím. Vždy 

dodržujte pokyny výrobce pro údržbu a servis. V případě pochybností se obraťte na technické oddělení výrobce. 

 Ověřte, že množství chladiva odpovídá velikosti místnosti, kde jsou součástky instalovány. 

 Zajistěte, aby ventilační zařízení a vývody fungovaly správně a nebyly zablokované. 

 Pokud je použit nepřímý chladicí systém, zkontrolujte přítomnost chladiva v sekundárním okruhu. 

 Ujistěte se, že označení na zařízení je čitelné a viditelné; nečitelná označení nahraďte. 

 Zkontrolujte, že chladicí potrubí nebo komponenty nejsou vystaveny látkám způsobujícím korozi, pokud 

nejsou odolné vůči korozi nebo dobře chráněny. 

9. Kontrola elektrických zařízení: Opravy a údržba elektrických komponent musí začít bezpečnostními kontrolami a 

inspekcemi. Pokud porucha ohrožuje bezpečnost, nepřipojujte elektrický proud do obvodu, dokud nebude 

problém odstraněn. 

 Kondenzátory musí být vybity bezpečným způsobem, aby nedošlo k jiskření. 

 Při plnění, regeneraci nebo proplachování systému nesmí být odkryté elektrické součástky nebo vedení. 

 Ověřte, že uzemnění je správně připojeno. 



 

2. Technické údaje  

Napětí 220~240V AC 50 Hz Průtok vzduchu 180-250 m3/h 

Chladící výkon 3200 BTU (938W) Kapacita odvlhčení 0,2 kg/h 

Výkon 387W Třída izolace IPX4 

Chladivo R290 (112g) Typ kompresoru Rotační 

Rozměry vnitřní jednotky 43,2 X 32 X 19,8cm Hlučnost 53 dB 

Rozměry vnější jednotky 45,5 X 37,4 X 20,9cm Hmotnost 19 kg 

 

 

3. Elektrické schéma 

 



4. Obsah balení 

 
Č. Název Množství 

1 Vnitřní jednotka 1 

2 Venkovní jednotka 1 

3 Horní část držáku (konzole) 2 

4 Spodní část držáku (konzole) 2 

5 Podložka s gumovou spodní částí 2 

6 Návod k obsluze 1 

7 Nárazuvzdorná gumová podložka 2 

8 Ručně utahovatelný šroub (M6x10) 14 

 

 



5. Části 
 
 

 

 

1. Výstup vzduchu 

2. Přepážka pro usměrnění vzduchu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5. Přepážka pro usměrnění vzduchu 
6. Ovládací tlačítka 
7. Deska pro sání vzduchu 
8. Sání vzduchu 
9. Držák 

10. Dolní držák 
11. Nárazuvzdorná gumová podložka 
12. Zadní kryt 
13. Flexibilní hadice 

3. Síťový kryt 
4. Filtr 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
14. Držák 
15. Držák 
16. Horní držák (konzole) 
17. Kryt pro odvod kondenzátu 
18. Napájecí kabel 
19. Deska pro sání vzduchu 
20. Sání vzduchu 
21. Sání vzduchu 



Příslušenství 

 

1. Horní držák (konzole) 
2. Podložka s gumovou částí 

3. Ručně utahovatelný šroub 

4. Nárazuvzdorné gumové podložky 
5. Ručně utahovatelné šrouby 
6. Spodní držák (konzole) 

 

 
Ovládací panel 

 
1. Digitální kontrolka 
2. Kontrolka rychlosti ventilátoru 
3. Kontrolka oscilace lamel 
4. Kontrolka časovače 
5. Kontrolka Wi-Fi připojení 
6. Kontrolka stupňů Celsia 

7. Kontrolka režimu odvlhčování 
8. Kontrolka chladicího režimu 
9. Kontrolka režimu ventilátoru 
10. Kontrolka BLUETOOTH 

11. Kontrolka režimu času 



Přední ovládací panel 
 

 
1. Časovač 
2. Noční režim 
3. Oscilace lamel 
4. Rychlost ventilátoru 

5. Snížení teploty 
6. Zapnutí/vypnutí 
7. Zvýšení teploty 
8. Režim provozu 

 
6. Instalace klimatizace 

 
1. Rozbalte zařízení a příslušenství a zkontrolujte, zda je hadice mezi vnitřní a venkovní jednotkou správně 

připojena. Ujistěte se také, že odtok kondenzátu je opatřen gumovým krytem. 

2. Nakonec ověřte, že je další příslušenství kompletní. Příslušenství nainstalujte podle obrázku. Připojte vnější 
držák k podpůrné konzoli a spodnímu držáku utažením šroubů. Tím vytvoříte nosný držák. 

a. Nainstalujte držák podle obrázku níže. Namontujte vnitřní a venkovní jednotku na držák, aby byly obě 

části bezpečně upevněny. Připevněte jednotky k držáku utažením ručních šroubů ve vyznačených 

otvorech. 

 



b. Našroubujte nárazuvzdorné gumové podložky na zadní stranu venkovní jednotky. 

 

 

 

7. Použití klimatizace 

 

• Zapnutí napájení 
Zapojte napájecí kabel do zásuvky. Zařízení vydá krátké pípnutí a na 3 sekundy se rozsvítí displej a kontrolky. 

Poté začnou blikat symboly BLUETOOTH a WIFI, což značí, že je zařízení zapnuté. 

 
• Zapnutí 

Stiskněte  (tlačítko napájení) na panelu vnitřní jednotky. Zařízení se zapne a dvakrát krátce pípne. 

Digitální displej se rozsvítí a zobrazí výchozí nastavenou teplotu „24 ℃“. Současně se rozsvítí kontrolka střední 
rychlosti ventilátoru a kontrolka klimatizace, a vnitřní ventilátor začne běžet. Pokud senzor teploty zjistí, že 

okolní teplota je vyšší než „24 ℃“, kompresor se spustí a ventilátor venkovní jednotky začne pracovat. Pokud 

senzor zjistí, že okolní teplota je nižší než „24 ℃“, kompresor se nespustí a ventilátor venkovní jednotky nebude 
v provozu. 

• Režim ventilátoru 

Při každém stisknutí tlačítka  může zařízení krátce pípnout. Ventilátor vnitřní jednotky bude pracovat v tomto 

pořadí: „Střední rychlost“ – „Vysoká rychlost“ – „Nízká rychlost“ – „Střední rychlost“ – „Vysoká rychlost“, což 

odpovídá rozsvícení příslušné kontrolky rychlosti proudění vzduchu. Na displeji se zároveň zobrazí odpovídající 

symbol rychlosti. 

V režimu odvlhčování nelze upravit rychlost ventilátoru ani nastavenou teplotu. Rychlost ventilátoru je 

nastavena na nízkou úroveň a na displeji se zobrazuje nastavená teplota „27 ℃“. 

• Výběr provozního režimu 

Při každém stisknutí tlačítka zařízení vydá krátké pípnutí. Provozní režim vnitřní jednotky se střídá 

v pořadí „Odvlhčování“ – „Ventilátor“ – „Chlazení“. Na displeji se zobrazí odpovídající symbol. 

o Režim odvlhčování: Kontrolka režimu  je rozsvícena, kompresor a ventilátor venkovní jednotky jsou v 
provozu a ventilátor běží. Rychlost ventilátoru a nastavená teplota nelze upravit. Ventilátor běží na 

nízkou rychlost a na displeji se zobrazí nastavená teplota „27 ℃“. 

o Režim větrání: Kontrolka režimu  svítí, kompresor vnitřní a vnější jednotky je vypnutý, běží pouze 

ventilátor. 

o Režim chlazení: Kontrolka režimu  svítí, kompresor a ventilátor vnitřní a vnější jednotky běží. 

Klimatizace chladí. 

• Nastavení teploty 

Po každém stisknutí tlačítka  přístroj krátce pípne a nastavená teplota se zvýší o „1 °C“. Maximální 

nastavitelná teplota je „30 °C“. 

Po každém stisknutí tlačítka  přístroj krátce pípne a nastavená teplota se sníží o „1 °C“. Minimální nastavitelná 

teplota je „16 °C“. 



o 

o 

• Zapnutí nočního režimu 

Stiskněte tlačítko  . Klimatizace krátce pípne. Všechny kontrolky a digitální displej po 3 sekundách zhasnou a 

stroj přejde do režimu spánku. Vnitřní ventilátor pracuje s nízkou rychlostí větru. Stiskněte libovolné tlačítko na 

ovládacím panelu a klimatizace krátce pípne a vrátí se do původního provozního stavu. 

• Vypnutí 

Když je klimatizace zapnutá, stiskněte tlačítko  . Klimatizace vydá dlouhé pípnutí, všechny kontrolky zhasnou, 

klimatizace přestane fungovat a přejde do pohotovostního režimu. Klimatizace zůstává připravena k 
opětovnému zapnutí. 

 
• Wi-Fi funkce 

o Ve vypnutém stavu (při zapnutém napájení) dlouze stiskněte tlačítko „rychlost ventilátoru“ po dobu 3 

sekund pro resetování Wi-Fi připojení a Wi-Fi se přepne do stavu připojení. 

Když se Wi-Fi připojuje, indikátor Wi-Fi rychle bliká. Pokud je Wi-Fi připojení úspěšné, indikátor Wi-Fi 

svítí nepřetržitě. 

• Bluetooth funkce 

o Dlouhým stisknutím tlačítka „Mode“ (režimy) ve vypnutém stavu po dobu 3 sekund resetujete připojení 

Bluetooth a Bluetooth se přepne do stavu připojení. 

Připojení Bluetooth je úspěšné a indikátor Bluetooth svítí trvale. 

 
• Časovač 

Stiskněte tlačítko  . Když se rozsvítí kontrolka časovače, na displeji se zobrazí „00H“. Každé stisknutí  zvýší 

nastavený čas o „1H“, maximálně však o „24H“. Každé stisknutí tlačítka  zkrátí nastavený čas o „1H“, 

minimálně však o „00H“. 

 
• Oscilace lamel 

Stiskněte tlačítko  . Jakmile se kontrolka rozsvítí, ventilační lamela se začne pohybovat. Dalším stisknutím 
tlačítka pohyb lamely zastavíte. 

 
8. Připojení zařízení k aplikaci Mestic 

• Instalace aplikace 

1. Stáhněte si bezplatnou aplikaci Mestic z Apple App Storu nebo Google Play Storu. 

2. Vytvořte si účet nebo se přihlaste. Zadejte platnou e-mailovou adresu, na kterou obdržíte ověřovací kód. 

• Připojení zařízení k aplikaci 

1. Zapojte klimatizaci do elektrické zásuvky. Ujistěte se, že máte na smartphonu povoleno připojení Wi-Fi a 

Bluetooth. Klimatizace je v pohotovostním režimu, všechna dotyková tlačítka svítí. 

2. Otevřete aplikaci, přihlaste se a stiskněte tlačítko „+“ v pravém horním rohu a vyberte „Přidat zařízení“. 

3. Vyberte „velké domácí spotřebiče“, vyberte „klimatizace (Bluetooth+Wi-Fi)“ a v případě potřeby potvrďte 

služby určování polohy. 

4. Zkontrolujte, zda kontrolka Wi-Fi na zařízení rychle bliká (3x za sekundu). Pokud kontrolka bliká pomalu, 

stiskněte a podržte tlačítko ventilátoru po dobu 3 sekund, dokud neuslyšíte „pípnutí“, abyste ukončili režim 

Wi-Fi. Znovu stiskněte tlačítko ventilátoru po dobu 3 sekund, dokud neuslyšíte „pípnutí“, abyste restartovali 

režim Wi-Fi. 

5. V aplikaci ověřte, zda kontrolka rychle bliká. 

6. Vyberte síť Wi-Fi (*), ke které jste připojeni, a zadejte heslo Wi-Fi. 

7. Klikněte na tlačítko „Další“ pro spárování klimatizace s aplikací. 

 
*Poznámka: K zařízení se můžete připojit pouze prostřednictvím Wi-Fi připojení o frekvenci 2,4 GHz. 



• Funkce aplikace 

1. Tlačítko napájení: Tlačítkem napájení můžete zařízení zapnout nebo vypnout, ať jste kdekoli. 
2. Nastavení teploty: Teplotu můžete nastavit od 16 °C do 31 °C. 

3. Aktuální teplota: Můžete zkontrolovat aktuální okolní teplotu. 

4. Provozní režim: Můžete změnit režim na chlazení, odvlhčování nebo větrání. 
5. Rychlost ventilátoru: Můžete změnit rychlost ventilátoru na nízkou, střední nebo vysokou. 

6. Funkce: Zde můžete nastavit větrání na běžící režim a/nebo režim spánku. 
7. Časovač: Zde můžete nastavit časovač pro zapnutí a vypnutí a také vybrat požadovaný režim, rychlost 

ventilátoru a nastavení teploty. 

 
9. Seznam chybových kódů 

 

 
Chybový kód 

E1 

E2 

E4 

E6 

Chybové kódy 

Příčina 

Senzor vnitřní teploty 

nefunguje 

Systémový teploměr 

nefunguje 

Nedostatek chladiva 

Porucha čerpadla 

kondenzátu 

 
Řešení 

Kontaktujte prodejce 

Problém Příčina Řešení 

 
Jednotka klimatizace se 

nezapíná 

 
 
 
 

 
Malý proud vzduchu 

nebo omezený chladicí 

účinek 

 
 
 

 
Pouze fouká vzduch, ale 

bez chladicího účinku 

 
Vydává neobvyklý 

hluk nebo vibrace 

 

 
Z vnitřní jednotky 

prosakuje kondenzovaná 

voda 

Bez připojení k elektřině 

Poškození elektrické zásuvky 

Neznámý důvod 

Je zvolena nejnižší rychlost ventilátoru 

Vzduchový filtr je znečištěný 
Přívod či odvod vzduchu vnitřní 
jednotky je blokovaný 

Přívod či odvod vzduchu vnější jednotky 

je blokovaný 

Okolní teplota je příliš nízká či vysoká 

Nedostatečně vysoké napětí nebo 

nestabilní dodávka elektřiny 
Je spuštěný režim ventilátoru 

Režim chlazení se automaticky vypnul 

Montážní konzole nejsou správně 

nainstalovány na vozidle nebo 

upevňovací šrouby zařízení nejsou 

dostatečně utaženy 

Gumová zátka na spodní straně vnitřní 

jednotky chybí nebo není dostatečně 

stlačená. 

Klimatizace je příliš nakloněná 

Připojte klimatizaci k elektřině 
Vypněte přívod elektřiny a zkontrolujte, 

opravte elektrickou zásuvku. 

Kontaktujte prodejce 
Zvolte střední nebo vysokou rychlost 

ventilátoru 
Zkontrolujte a vyčistěte filtr 
Zkontrolujte, že jednotka klimatizace 

není zablokovaná. Překážku odstraňte. 

Zkontrolujte, že jednotka klimatizace 

není zablokovaná. Překážku odstraňte. 

Okolní teplota musí být mezi 16 and 
40 ° C 

Zavolejte odborníka anebo použijte jiný 

zdroj elektřiny. 

Zvolte režim chlazení 
Počkejte 3-5 minut než se znovu sepne 

termostat. 

 
Zkontrolujte utažení šroubů na držácích, 

případně je utáhněte 

 

 
Zátku zkontrolujte, případně ji vyměňte. 

 
Zařízení musí být namontováno 

vodorovně (maximální úhel <3 °) 

Spotřebič vydává zápach 
Jedná se o vážnější problém 

Neprodleně klimatizaci vypněte a 

kontaktujte prodejce. 



Řešení chybového kódu E6 Tato chybová hláška znamená, že vnitřní jednotka nevypouští kondenzovanou 
vodu ven. Pokud jste neodstranili uzávěr z vývodu vnitřní jednotky a nenasadili na něj přiloženou hadici, tak 
tak učiňte. (Sejměte uzávěr, který je na vývodu vnitřní jednotky, nejdříve vysráženou vodu vylejte, poté 
nasaďte dodanou hadici a zkondenzovaná voda nyní může volně vytékat ven.) 

 

                                                  
 

Pokud trubičkou nevytéká voda, může být trubička ucpaná a můžete ji propíchnout například tenkou špejlí 
nebo brčkem. Doporučujeme zavěsit vnitřní jednotku co nejrovněji nebo ji opřít, aby mohla voda správně 
odtékat. Restartujte klimatizaci a problém s hláškou E6 by měl být vyřešen. 

 

 

                                              
 

 

 

 

10. Údržba 

Čistění klimatizace v průběhu sezóny 

Před čištěním vždy odpojte přístroj ze zásuvky. 

Čištění vnějšího povrchu: Nejprve použijte vlhký hadřík a poté jej otřete suchým hadříkem. Zabraňte vniknutí vody 

nebo čisticích prostředků do přístroje. Nečistěte přístroj benzínem ani ředidlem na barvy. 

Čištění sítka filtru: Pokud je na sítku vzduchového filtru hodně prachu, je nutné jej vyčistit. Vyjměte filtr, jak je 

znázorněno na obrázku níže, a opláchněte jej vodou z vodovodu nebo vysavačem odstraňte nečistoty. Nechte filtr 

uschnout a poté jej vložte zpět do přístroje. Nepoužívejte vodu teplejší než 40 °C a nevystavujte filtr přímému 

slunečnímu záření. 

 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Údržba po sezóně používání: 

Sejměte kryt odvodu kondenzátu z přístroje, nechte kondenzovanou vodu odtéct na vhodném místě a kryt nasaďte 

zpět. 

Pro opětovné vyčištění přístroje postupujte podle stejného postupu jako v části „Čištění klimatizace v průběhu 

sezóny“. 

Vyčistěte filtrační síťky levého a pravého bočního panelu: Pokud je síťka vzduchového filtru levého a pravého 

bočního panelu zaprášena, měla by být vyčištěna. Odšroubujte šroub šroubovákem podle obrázku níže, vyjměte 

filtrační síťku a opláchněte ji vodou z vodovodu nebo použijte vysavač k odstranění nečistot z filtrační sítky. Před 

opětovným vložením do přístroje ji osušte. K čištění nepoužívejte vodu teplejší než 40 °C a nevystavujte sítku slunci. 
 

 
Správná likvidace tohoto výrobku. Tento symbol znamená, že tento výrobek by neměl být likvidován s 

běžným domovním odpadem (2012/19/EU). Recyklujte zodpovědně, abyste podpořili udržitelné 

opětovné využití materiálních zdrojů a zabránili možnému poškození životního prostředí nebo lidského 

zdraví. Chcete vrátit použité zařízení? Přečtěte si záruční podmínky prodejce, kde jste výrobek zakoupili. 

Zde můžete výrobek vrátit k ekologicky bezpečné recyklaci. 

 
Prohlášení o shodě 

Společnost Gimeg Nederland B.V. tímto prohlašuje, že zařízení SPA-3100 splňuje základní požadavky a další příslušné 

předpisy uvedené v evropské směrnici o elektromagnetické kompatibilitě (2014/30/EU) a směrnici o zařízeních nízkého 

napětí (2014/35/EU). 

Úplné prohlášení o shodě si můžete vyžádat na adrese uvedené na zadní straně. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Gimeg Nederland B.V. 

Atoomweg 99, 3542 AA Utrecht 
Nizozemsko 

Mestic.nl 
 
 

 


